

نے کی تھی، وہ پودا دیگر صاحبانِ قلم کی تحریروں کی صورت میں برگ و بار لا رہا ہے اور یہ روایت آگے بڑھتی رہے گی،“ (ص ۶۵۴)۔ نسیم مجازی کے ناولوں کے بارے میں سید مودودی نے فرمایا تھا: ”میں نوجوانانِ پاکستان سے [کہوں] گا کہ وہ نسیم مجازی صاحب کے ناول ضرور پڑھیں اور اپنی سنہری تاریخ کے سبق آموز واقعات سے واقفیت حاصل کریں اور ملک و قوم کی صحیح خدمت کرنے کا جذبہ پیدا کریں،“ (ص ۶۳۶)۔ (ظفر حجازی)

امریکا اور یورپ میں عورتوں کی حالتِ زار، مؤلف: ڈاکٹر عبدالغنی فاروق۔ ناشر: کتاب سرا، الحمد مارکیٹ غزنی سٹریٹ، اردو بازار، لاہور۔ فون: ۳۷۳۳۰۳۱۸-۳۷۳۲-۰۴۲۔ صفحات: ۹۵۔ قیمت: ۱۰۰ روپے۔

زیر نظر کتاب اخبارات کی خبروں، رسائل و جرائد میں شائع شدہ مضامین اور مختلف سروے رپورٹوں کے اعداد و شمار پر مشتمل ایسی دستاویز ہے جس میں یورپ کا تاریک تر اندرون صاف دکھائی دیتا ہے۔ اس کتاب کو پڑھنے سے اندازہ ہوتا ہے کہ ملازمتوں میں امتیازی سلوک، کم تنخواہیں، جنسی تشدد، جبری شادی اور گھریلو تشدد عام ہے۔ لاکھوں خواتین ہر سال جنسی تشدد کا نشانہ بنتی اور روزانہ بھوکی سوتی ہیں۔ اس کتاب میں ۲۰۰۳ء میں بی بی سی کے پیٹر گلاؤڈ کا ایک سروے بھی شامل ہے جس میں خواتین پر گھریلو تشدد کا جائزہ پیش کیا گیا ہے۔ اس سروے کے مطابق برطانیہ ۸ فی صد خواتین و حضرات نے کتے کو تشدد سے بچانے کے لیے پولس کو اطلاع دینا اپنا فرض بتایا، لیکن اپنے پڑوس میں مرد کی جانب سے اپنی بیوی یا گرل فرینڈ پر تشدد کو ۴ فی صد افراد نے نجی معاملہ قرار دے کر عدم مداخلت کا عندیہ دیا۔

اس کتاب میں ان لوگوں کے لیے بڑا سبق ہے جو یورپ اور امریکا کو اپنا آئیڈیل سمجھتے ہیں اور جو ترقی، خوش حالی اور روشن خیالی کے نام پر یورپ کی خاندان شکن معاشرت اور بے لگام کلچر کو ہم پر مسلط کرنے کے لیے پلکان ہو رہے ہیں۔ (حمید اللہ خٹک)

جو اکثر یاد آتے ہیں، ایونٹز (احمد حاطب صدیقی)۔ ناشر: ایمل مطبوعات، ۱۲-دوسری منزل، مجاہد بلازا، بیابریا، اسلام آباد۔ فون: ۵۱۶۸۵۷۲-۵۱۶۸۵۷۱-۰۳۲۱۔ صفحات: ۲۸۰۔ روپے۔ قیمت: ۳۸۰ روپے۔ مؤلف کے کالموں کا یہ مجموعہ مختلف شخصیات کے خاکوں پر مشتمل ہے۔ ان خاکوں میں

معلومات بھی ہیں اور تاریخ بھی، نظریات بھی ہیں اور فلسفہ بھی اور ادبی اسلوب کی چاشنی بھی۔ بعض خاکے ایسے ہیں جن کو پڑھ کر بے اختیار ہنسی چھوٹ پڑتی ہے (شفیع نقی جامعی) اور بعض ایسے ہیں کہ جن کو پڑھ کر آنکھوں سے آنسو چھلک چھلک پڑتے ہیں (میجر آفتاب حسن)۔ بعض خاکے طویل ہیں اور بعض مختصر۔ کچھ معروف شخصیات کے (افتخار عارف، پروفیسر غفور احمد، حکیم محمد سعید، مشتاق احمد یوسفی، سلیم احمد، آبادشاہ پوری، عبدالستار افغانی) اور بعض غیر معروف (نور محمد پاکستانی، محسن ترمذی، استاد حسن علی، محمد گل اور ایک نامعلوم شخص)۔ خاکوں کے عنوانات بھی بر محل، بے ساختہ اور خوب ہیں۔

ابونثر کے قلم سے نکلے ہوئے یہ خاکے جہاں درد دل، سوز و گداز اور اسلوب بیان کی چاشنی سے معمور ہیں، وہیں یہ گذشتہ ۴۰ سالہ عہد کی تاریخ ہے۔ خاکہ نگاری کا یہ اسلوب اور انداز ہر عمر کے افراد کے لیے سامانِ ضیافت کا درجہ رکھتا ہے۔ یہ کتاب خاکہ نگاری میں نئے باب کی تمہید اور ہر لائبریری میں جگہ پانے کی حق دار ہے۔ (عمران ظہور غازی)

### تعارف کتب

● مجلہ الحمد کراچی (سیرت نمبر)، مدیر: ڈاکٹر محمد اظہر سعید، ناشر: الحمد اکیڈمی، ۱۶۵-ای، بلاک ۳، پی ای سی ایچ ایس، کراچی۔ صفحات: ۲۲۳۔ قیمت: ۹۰ روپے۔ [الحمد کالج آف پروفیشنل ایجوکیشن کراچی کا مجلہ الحمد سیرت النبی کے موضوع پر ہے۔ اس مجلے نے اعلیٰ ثانوی تعلیمی بورڈ کراچی کے زیر اہتمام سیرت النبی کے موضوع پر مجلوں کے درمیان منعقدہ مقابلہ ۲۰۱۳ء میں شرکت کر کے دوم انعام پایا۔ حمد و نعت کے بعد کل ۱۱ مقالات شائع کیے گئے ہیں۔ یہ مقالات حکیمانہ تعلیم و تربیت اور تزکیہ نفوس سیرت طیبہ کی روشنی میں دعوت و تبلیغ کی حکمت و عملی، آنحضرتؐ کا نوجوانوں کے ساتھ سلوک، رحمۃ اللعالمینؐ بحیثیت بلد یاتی منتظم وغیرہ جامع انداز میں ترتیب دیے گئے ہیں۔ رسالہ اپنے مواد اور مضامین کے اعتبار سے عمدہ پیش کش ہے۔]

● چمن زار حقائق، مرتبہ: گوہر مسلیانی۔ ناشر: دار النوادر، الحمد مارکیٹ، اردو بازار، لاہور۔ فون: ۸۸۹۸۶۳۹-۸۸۹۸۶۳۹۔ صفحات: ۲۳۸۔ قیمت: درج نہیں۔ [جناب گوہر مسلیانی کی نمائندہ منتخب قومی و ملی نظموں کا یہ مجموعہ چمن زار حقائق ایک موثر پیش کش ہے، جو پاکستان کے نشیب و فراز، سیاسی، سماجی اور معاشی کیفیت، نظریات، تعلیمات قرآن اور تصورات اقبال اور حکمرانوں کے غیر اسلامی اقدار کی جھلک پیش کرتا ہے۔ فکر و احساس کو ہمیز دینے والے کلام کی چند نظمیں بالخصوص اُمید طلوع سحر، اتحاد عالم اسلام، جذبات نور، حقیقت وطن، رقص ابلیس، ڈاکٹر عافیہ صدیقی کے لیے چند آنسو قابل ذکر ہیں۔]